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	Súhlas
so spracovaním osobných údajov

v zmysle § 13 ods. 1 písm. a) zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov (ďalej len „zákon o ochrane osobných údajov“)   a čl. 6 ods. 1 písm. a) Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“)




V zmysle zákona Slovenskej republiky č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov, svojím podpisom vyjadrujem súhlas ADRA Slovensko so spracovaním poskytnutých osobných údajov za účelom výberového konania. Po uplynutí tejto doby žiadam o skartovanie materiálov v zákonom stanovenej lehote archivácie. 
Uvedený súhlas sa týka aj poskytnutia uvedených údajov tretím stranám v nevyhnutných prípadoch (donorovi, hodnotiteľom, audítorom projektu), a to na účely hodnotenia a finančnej kontroly projektu.
Som si vedomý/á, že súhlas so spracovaním osobných údajov môžem kedykoľvek zrušiť.
Beriem na vedomie, že spracúvanie mojich osobných údajov sa riadi zákonom Slovenskej republiky č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov, ktorý najmä v § 19 až § 30 zákona o ochrane osobných údajov upravuje moje práva v oblasti ochrany mojich osobných údajov.
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